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HYGGE RELAY 2  |  Mode d'emploi

Ajouter un récepteur radio au HYGGE HOME KIT

	▻ Sur le thermostat, appuyez sur les touches Mode et 
+ pendant minimum 5 secondes. 

Le message suivant apparaît sur l'écran du thermostat: 

TEST – DEVICE EXISTING 1

	▻ Appuyez sur + et sélectionnez NEW DEVICE 3. 

Remarque: la passerelle est déjà appairée en DEVICE 1, 
tandis que le DEVICE 2 est appairé avec le premier 
récepteur, nous devons donc sélectionner un nouveau 
DEVICE. 

	▻ Ensuite, appuyez sur le bouton 1 ou 2 du récepteur 
relais pendant une seconde. 

La led du récepteur clignote rapidement en jaune et 
reste allumée pendant environ 7 secondes. 

Après environ 7 secondes, la procédure se termine 
et le voyant clignote en séquence rouge-vert-rouge-
vert pour indiquer que l'adresse du thermostat a été 
enregistrée.

Sur l'écran du thermostat apparaît le message

DEVICE LEARNED,

puis DEVICE EXISTING. 

Immédiatement, le relais de sortie s'allume et s'éteint 
toutes les deux secondes à la suite des commandes 
émises par le thermostat en mode TEST. 

	▻ Pour quitter le mode TEST, appuyez sur le bouton Mode.

Récepteur Thermostat


